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Preferred Learning Model

Alternative learning setting for my child

A hybrid gender-based model:  both in-person and remote learning

All learning conducted remotely via online learning

Traditional school with enhanced  safety, cleaning and disinfecting procedures
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Concerns

Public health regulations not followed

Classrooms/other places not  properly disinfected

Availability of disinfecting supplies/personal protective equipment

Readjustment to classroom/school life

In-person interactions with others
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53%  of parents plan to have their 
child/children ride the bus

53%

How do you feel 
about your child/
children returning 
to school in the fall 
with the Centers 
for Disease Control 
(CDC) health and 
safety rules in 
place?

Uncomfortable
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Percentage who responded “Uncomfortable”

58

Elementary Middle High Staff

653 Responses:  

471 families  

182 staff

Who Responded?


